

Разследван за държане на наркотици с цел разпространение остава с мярка „задържане под стража“

38-годишен мъж от Балчик, разследван за държане на наркотици с цел разпространение, остава с мярка за неотклонение „задържане под стража“. Това реши Окръжният съд в Добрич, след като разгледа молбата на задържания за изменение на наложената му мярка в домашен арест. Мъжът е привлечен като обвиняем за това, че на 18 юли т.г., в Балчик, без надлежно разрешително, в съучастие с още един извършител, е държал с

цел разпространение високорискови наркотични вещества - 33.9 грама марихуана, 60.8 грама метамфетамин и 5.8 грама амфетамин. Окръжният съд, след като се запозна с материалите по досъдебното производство и след преценка на доводите на страните, счете, че към момента не са настъпили нови обстоятелства, които да налагат промяна на вече взетата спрямо обвиняемия мярка за неотклонение. Все още е налице обосновано

предположение за възможна съпричастност на мъжа към престъплението, за което се привлечен. Реална остава и опасността при по-лека мярка той да се укрие или да извърши друго престъпление. Съдът мотивира определението си със значителното количество на наркотичните вещества, предмет на разследването, както и с наличните по делото данни, че мъжът е разпространил наркотици сред повече от 3 лица,

като това е ставало и на публично място - пред дома, в който живеел. По тези съображения Окръжният съд отхвърли молбата на задържания, като определи 30-дневен срок, в който няма да се допуска ново искане за промяна на мярката, освен ако то се основава на влошаване на здравословното състояние на обвиняемия. Определението подлежи на обжалване в 3-дневен срок пред Апелативен съд - Варна.

ПТП със сенокосци на кръстовището с Безводица

На 28 октомври, около 18:30 часа е получено съобщение за възникнало ПТП по главен път II-27, преди кръстовището за с. Безводица, общ. Балчик. На място е установено, че в тъмната част на денонощието товарен микробус с добричка регистрация, управляван от

63-годишен мъж от град Каварна, удря внезапно излязла на пътно платно каруца. Вследствие на инцидента, са пострадали мъж на 53-години, управлявал ППС и возещият се в каруцата младеж на 13 години, и двамата от с. Сенокос, обл. Добрич. При сблъсъка, двамата

падат от каруцата в затревения банкет. Момчето е транспортирано в МБАЛ „Св. Анна“ в град Варна без опасност за живота, а водачът на ППС е настанен в МБАЛ Добрич с фактура на прешлен, без опасност за живота. По случая е образувано досъдебно производство.

29-годишен балчиклия – с наркотици

На 28 октомври, около 14:00 часа в град Балчик при специализирана полицейска операция по линия на наркоразпространението е извършена проверка на 29-годишен

мъж, известен на МВР. В хода на проверката са установени 2 броя електронни весни, 19 броя алуминиеви топчета с тегло 4,8 грама, реагиращи на наркотичното ве-

щество метаамфетамин. Задържан за 24 часа. Работата по установяване и документирание на цялостната му престъпна дейност продължава по описа на РУ МВР Балчик.

Маршал Фьодор Толбухин

На 17 октомври 2019 г. се навършват 70 години от смъртта на маршал Фьодор Толбухин. Град Добрич носи неговото име близо 41 години. Преименуването на града става с Указ № 871 на президиума на Народното събрание, публикуван на 25 октомври 1949 г., без да се направи допитване до местното население. Името Толбухин градът носи до 1990 г., когато след организирана подписка от жителите с Указ № 87 на президента Жельо Желев – публикуван в брой

177 на Държавен вестник от 25 септември 1990 г., връща старото – Добрич. Маршал Толбухин е съветски военнопочетен от времето на Втората световна война, командвал Трети украински фронт по времето, когато съветската армия навлиза на територията на България след обявяване на война. На 24 декември 1946 г. добричката общинска управа, по предложение на кмета Димитър Върбанов, обявява маршала за почетен гражданин на град

Добрич. През 1959 г., в градинката срещу сградата на общината, е издигнат бронзов бюст-паметник на Фьодор Толбухин. Негов автор е скулптура Иван Димов. Днес този паметник се съхранява в Регионален исторически музей – Добрич. През 1979 г. на маршал Толбухин е присъдено почетното звание „Герой на Народна република България“ – посмъртно. Във фонда на Регионален исторически музей – Добрич се пази метална урна

с пръст от родното място на маршал Толбухин. Тя е предадена от генерал Иван Желев, участник с българската армия в заключителния етап на Втората световна война, познавал се лично с маршал Толбухин. В музея се пазят и много копия на документи и снимки, свързани с живота на военнопочетника. Част от тях могат да се видят във временна гостуваща изложба, експонирана в Санаторно-оздравителен комплекс Камчия край град Варна.

29-годишен балчиклия – с марихуана

На 27 октомври, около 14:10 часа в град Балчик е извършена проверка на 29-годишен мъж.

В хода на проверката е установена суха тревна маса с тегло 0,5 грама, реагираща на марихуана.

По случая е образувано бързо полицейско производство.

Пиян от Безводица

На 22 октомври, около 16:20 часа в град Балчик е спряна за проверка лек автомобил „Пежо“ с добричка регистрация, управляван от 29-годишен

мъж от с. Безводица, обл. Добрич. При извършената проверка за употреба на алкохол с техническо средство, цифровата индикация

отчита наличието на 1,36 промила в издишания от водача въздух. По случая е образувано бързо полицейско производство.

Две години и пет месеца затвор за мъж, извършил грабеж в големи размери

Ефективно наказание „лишаване от свобода“ за срок от 2 години и 5 месеца ще търпи 24-годишен мъж, след като Окръжният съд в Добрич одобри постигнатото между него и прокуратурата споразумение. Той се признава за виновен в това, че на 24 юли 2019г. в Каварна е извършил грабеж в големи размери, на обща стойност - 55 849. 44

лева. Сумата била отнета от служителка на обменно бюро чрез употреба на сила - напръскване със спрей и издърпване със сила на две чанти от ръцете й, в които имало пари в различна валута. Престъплението било извършено около 8.30 часа близо до работното място на пострадалата, като нападателът бил с тъмна маска на лицето. Веднага

след това той опитал да избяга, но бил задържан от очевидци на грабежа и за случая била уведомена полицията. 24-годишният е извършил деянието в изпитателния срок на предходно негово условно осъждане на 6 месеца лишаване от свобода за кражба. По тази причина съдът приведе в изпълнение и това наказание, което мъжът

ще изтърпи отделно при първоначален строг режим. Одобрено от съда споразумение е окончателно и има последиците на влязла в сила присъда. Определението, с което се привежда в изпълнение предходното му наказание, подлежи на обжалване и протест в 15-дневен срок пред Апелативен съд-Варна.

Двама младежи от Пряспа – с наркотици

На 22 октомври, около 16:20 часа в град Балчик е спряна за проверка лек автомобил „Пежо“ с добричка регистрация, управляван от 29-годишен

мъж от с. Безводица, обл. Добрич. При извършената проверка за употреба на алкохол с техническо средство, цифровата индикация

отчита наличието на 1,36 промила в издишания от водача въздух. По случая е образувано бързо полицейско производство.

Пожар в Дъбрава

На 14 октомври, около 03:30 часа е получено съобщение за възникнал пожар в магазин за хранителни стоки, находящ се на територията на с. Дъбрава, обл. Добрич. Вследствие на инцидента

е унищожена търговската част на обекта. По случая е образувано досъдебно производство.

е унищожена търговската част на обекта. По случая е образувано досъдебно производство.

Условно наказание за румънец за укрити данъци

Условно наказание от 9 месеца лишаване от свобода с 3-годишен изпитателен срок получи румънски гражданин за неплатени данъци в особено големи размери. Състав на Окръжния съд в Добрич призна подсъдимия за виновен в това, че от 24 февруари 2011г. до 28 февруари 2012г., в Генерал Тошево, при условията на продължавано престъпление, в качеството си на управител на регистрирана у нас фирма, избегнал установяването и плащането на данъчни задължения по ЗМДТ, като не подал декларации за притежавани от фирмата 97 превозни средства в двумесечен срок от придобиването им. Декларациите трябвало да бъдат подадени в отдел „Местни данъци и такси“ в Община Генерал Тоше-

во. Неплатените задължения са за данъчен период 2011г. и 2012г. и възлизат на 15794.76 лева. Мъжът бил управител на дружество, със седалище и адрес на управление в село Кардам, общ. Генерал Тошево, с основен предмет на дейност търговия с автомобили. Според анализ на материали по досъдебното производство румънски граждани купували превозни средства от различни държави, но заради високата първоначална такса за регистрация на МПС в Румъния, пристъпвали към по-евтин вариант. Регистрирали колите си с временни номера за максималния законов срок в страната си, като междуременно намидали лица или фирми като управляваното от подсъдимия дружество, които им пома-

гали да се сдобият с българска регистрация на техните превозни средства. Така с пълен комплект документи и с нотариално заверено пълномощно румънските граждани получавали автомобил, с който можели да пътуват навсякъде и да се разпоредят с него. За целта били прилагани фиктивни договори за покупка на превозните средства, в които за място на сключване на сделката се посочвал един и същи град в Румъния, а за купувач процесното дружество. Почти всички договори били на една и съща цена от 150 евро, без значение на марката, модела, възрастта и състоянието на автомобила. Придобитите по този начин превозни средства от дружеството-купувач обаче не били декларирани

пред община Генерал Тошево и за тях не били платени дължимите данъци. Делото премина по реда на съкратеното съдебно следствие, след като подсъдимият призна изцяло вината си и фактите, изложени в обвинителния акт. В съдебната зала той изрази съжаление за стореното, като подчерта, че е бил твърде млад, когато е извършил деянието. При определяне на наказанието на подсъдимия съдебният състав взе предвид наличието на многобройни смекчаващи вина обстоятелства - неприключилото в разумен срок разследване, чистото му съдебно минало, липсата на други противобщи прояви. Постановената присъда не е обжалвана и вече е в законна сила.

Две кражби в Дъбрава

На 14 октомври, около 12:00 часа е получено съобщение за извършена кражба от два частни имота на територията на с. Дъбрава, обл. Добрич.

Установено е, че за времето от месец декември 2018 г. до 14 октомври т.г., чрез взлом на стъклопакет, неизвестен извършител е проникнал

в имотите. По данни на тъжителя е извършена кражба на два кухненски уреда. По случая е образувано досъдебно производство.

Кражби от коли в с.Църква

На 6 октомври, около 12:45 часа е получено съобщение за извършена кражба от две МПС, паркирани на територията на с. Църква, обл. Добрич. Установено е, че за вре-

мето от 21:30 часа на 5 октомври до 12:00 часа на 6 октомври, чрез демонстрация е извършена кражба на два броя акумулаторни батерии, трансмитър и музикален плейър от

лек автомобил „Рено“ и лек автомобил „Мазда“, и двата с добрички регистрации. По случая е образувано досъдебно производство.

Пожар в стопански двор на с.Дъбрава

На 10 октомври, около 00:20 часа е получено съобщение за възникнал пожар в стопански двор на територията на с. Дъбрава, обл. Добрич. На място

е установено, че пожара е възникнал в навес за съхранение на бали фураж. Вследствие на огъня са унищожени 565 бали фураж с общо тегло 192 500

кг. Обгорели са металната конструкция и покрива на навеса. Работата по случая продължава по описа на РУ МВР Балчик.